

اخکار احمدیہ

دوبہ ۳۰ جولائی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے تفریق
کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے
التزام سے دعا کرتے جا رہے ہیں۔
حضرت مرزا خیرت احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت بفضلہ تعالیٰ
اچھی ہے۔ الحمد للہ

فروری ۱۹۵۹ء

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
ہم نے ان سے شکرت کیا کہ انہوں نے
میں سے شکرت کیا کہ انہوں نے

ربیع

روزنامہ
یوم چار شنبہ

الفضل

جلد ۴۶ : ۳۱ : ۳۲ : ۳۳ : ۳۴ : ۳۵ : ۳۶ : ۳۷ : ۳۸ : ۳۹ : ۴۰ : ۴۱ : ۴۲ : ۴۳ : ۴۴ : ۴۵ : ۴۶ : ۴۷ : ۴۸ : ۴۹ : ۵۰ : ۵۱ : ۵۲ : ۵۳ : ۵۴ : ۵۵ : ۵۶ : ۵۷ : ۵۸ : ۵۹ : ۶۰ : ۶۱ : ۶۲ : ۶۳ : ۶۴ : ۶۵ : ۶۶ : ۶۷ : ۶۸ : ۶۹ : ۷۰ : ۷۱ : ۷۲ : ۷۳ : ۷۴ : ۷۵ : ۷۶ : ۷۷ : ۷۸ : ۷۹ : ۸۰ : ۸۱ : ۸۲ : ۸۳ : ۸۴ : ۸۵ : ۸۶ : ۸۷ : ۸۸ : ۸۹ : ۹۰ : ۹۱ : ۹۲ : ۹۳ : ۹۴ : ۹۵ : ۹۶ : ۹۷ : ۹۸ : ۹۹ : ۱۰۰

تیونس مراکش اور لیبیا میں پاکستان اپنے سفارت خانے قائم کریگا۔

کراچی ۳۰ جولائی - حکومت پاکستان غنقریب شمالی افریقہ کے ملکوں - تیونس - مراکش
اور لیبیا میں اپنے سفارت خانے قائم کریگی۔ حکومت پاکستان کے ذمہ دار حلقوں سے معلوم
ہوا ہے کہ تیونس کے جمہوریہ کے اعلان کے بعد پاکستان کے رویہ میں کوئی تبدیلی نہیں
ہوئی۔ ان حلقوں کا کہنا ہے کہ یہ

صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی التبشیر وی آنا پینچ گئے
آسٹریا کے چانسلر کو جرمن ترجمہ قرآن مجید کا تحفہ

فیصلہ ٹونس کے عوام کا فیصلہ ہے۔
ادراک کو اختیار ہے کہ وہ اپنے
مستقبل کے لئے جو سب سمجھیں کریں
سرکاری علاقائی افسروں سے

دوبہ ۳۰ جولائی - بزرگوار اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ محرم صاحبزادہ
مرزا مبارک احمد صاحب وکیل التبشیر اور محرم شیخ ناصر احمد صاحب مسیخ
سوشل ریڈ ۲۸ جولائی کو آسٹریا کے دار الحکومت وی آنا پینچ گئے ہیں۔
کل ۲۹ جولائی کو انہوں نے آسٹریا کے چانسلر کو قرآن مجید کا جرمن ترجمہ
پیش کیا۔

وزیر اعلیٰ کا خطاب
پشاور ۳۰ جولائی - وزیر اعلیٰ محترم
پاکستان سردار عبدالرشید نے کل یہاں
سرکاری علاقائی افسروں سے خطاب
کرتے ہوئے انہیں ہدایت کی ہے کہ وہ
عوام کی جان و ثکایات کو مدد کرنے کے
لئے ہر ممکن کوشش کریں۔ اور کام کو
تیزی سے چلائیں۔ سردار رشید نے علاقائی
اور ضلعی ترقیاتی بورڈوں کا ذکر کرتے
ہوئے کہا کہ میں نے محسوس کیا ہے کہ

مشرق حسین سرکار کا بیان
۲۵ اگست ۳۰ جولائی - مشرقی پاکستان میں
یہ کہنگ سرکار پارٹی کے پارلیمانی
یڈر مشرق حسین سرکار نے ان خبروں

ایٹمی طاقت کا بین الاقوامی ادارہ
دانشگاہ ۳۰ جولائی - ایٹمی طاقت
کا بین الاقوامی ادارہ موجود ہر آجیلے
مشرق آئین ہونے کی طرف سے ہر ادارہ
کا مہر بننے کی درخواست پر کل دیکھ کر فیصلہ

قریشی عبد الرحمن صاحب - سیلون پہنچ گئے -

محکم مولوی محمد اسماعیل صاحب نیر علی
سیلون بڑو اور تار اطلاع دیتے ہیں کہ
قریشی عبد الرحمن صاحب سیلون بحیرت
سیلون پہنچ گئے۔ احمد علیہ
محکم قریشی صاحب ۵ جولائی کو کراچی سے
اعلانہ کلے۔ اللہ کے لئے بڑی
M. V. Victoria
روانہ ہوئے تھے۔ اجاب دعا فرمائیں
اللہ تعالیٰ انہیں صحیح رنگ و رنگ برائعات
اسلام کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

یہ کی ترمیم کی ہے۔ کہ ان کی پارٹی عوام
لیگ کی مخلوط حکومت کی تائید کرے گی
سرکار نے کہا ہے کہ موجودہ حالات
میں اس قسم کا کوئی سوال ہی پیدا
نہیں ہوتا ہے

۲۵ اگست ۳۰ جولائی - مشرقی پاکستان میں
حدود کو مد نظر رکھتے رہے ہیں۔ ہر ترمیم سے
قبائلی علاقوں کے مفادات کو میں یہ پورے
ملاحظہ رکھا کریں گے

یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۵ اگست بروز اتوار

تمام جماعت ہٹے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ
اس سال بتاریخ ۲۵ اگست بروز اتوار یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم
منایا جائے گا۔ تمام جماعتیں اس دن جلسہ ہٹے سیرت النبی منقاد کریں
اور حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و محاسن
پر تعریف کی جائیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

یوگنڈا میں جماعت احمدیہ کی طرف سے نئے رسالہ کا اجراء

مشرق افریقہ سے اطلاع ملی ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل سے یوگنڈا
کی جماعت احمدیہ نے اپنے علاقہ کی زبان "LUGANDA" میں
ایک ماہوار رسالہ کا اجراء کیا ہے جس کا نام
"DOBOSI LY. OBU ISLAM"
آواز رکھا گیا ہے۔ اس سے قبل مشرقی افریقہ کی جماعت کی طرف سے انگریزی
اور سواحیلی زبانوں میں دو اخبار شائع ہو رہے ہیں جو خدا تعالیٰ کے فضل
سے ملک میں بڑی مقبولیت حاصل کر چکے ہیں۔ وہ اسے کہ اللہ تعالیٰ ہم نئے رسالہ
کو با برکت کرے۔ اور اسے اسلام کی قوت و شوکت کا موجب بنائے آمین
(دو کالت بحیرہ)

دوس میں علماء کا وفد

ذیل میں ہم ایک دینی معاصر دردنا مر نسیم سے ایک اداوی کی بھینٹ نقل کرتے ہیں جو اس نے دوس میں پاکستانی علماء کے وفد کے منتظر سپرد رقم کی ہے

علماء کے وفد کی واپسی

ناسکو کی اطلاع ہے کہ پاکستان کے علماء کا وفد مولانا عبدالحمید پورانی کی قیادت میں دوس گیا ہوا تھا۔ وہ اپنا دورہ ختم کر کے ناسکو پہنچ گیا ہے اور اب وہاں سے وہ واپس اپنے وطن کو روانہ ہو جائیگا۔ دیدہ دل فرشتی لاد

ابلا دہلا۔ اب اس وفد کے ارکان کو پاکستان آکر یہ بتانا چاہیگا کہ انہوں نے ناسکو اور دوس کے دوسری مقامات پر جو یہ فرض و عجیب و غریب فرمائے ہیں کہ دوس میں ہر شہری پر مذہبی آزادی کے دورے لگے ہوئے ہیں، اور اسلام کے احکام و تعلیمات پر عمل کرنے میں وہاں کوئی ناکاوٹ حائل نہیں اور مسلمان پوری دہلی اور سکون قلب کے ساتھ دوس میں شہر اسلامی بنوا رہے ہیں تو ان کے لئے ان کے پاس کیا ثبوت ہے اور کیا دلائل ہیں کیا دوس کے خاندانوں، اقتدار نے اشتراکیت سے توبہ کر کے اس وفد کے رہیں کے دست حق پرست پر اسلام قبول کر لیا ہے یا خود اس وفد کے ارکان ہی اتنے بے خبر اور سادہ لوح تھے کہ ان کو جو کچھ دکھایا گیا اور جو کچھ ان سے کہا گیا اس کو انہوں نے باور کو گم ہوسکتا ہے۔ گو یہی رواداری کا سہہ دے دی ہے اشتراکیت کے بنیادی تعلیمات و تعلیمات وہ نہیں ہیں جو اس کے علمبرداروں نے ہمیشہ کھوکھلا بیان کیے ہیں۔ یعنی خدا ایک دہم ہے نہ تھے پرانی نصیحت کی یادگار ہیں۔ ہوت محض ایک ڈھونگ ہے نہ خدا اللہ مذہب انہوں ہے۔

اور نعرہ دیا اللہ اسلام کی تحریک صرف ایک بوڑھا لٹریک تھی جس کا مقصد عرب کے بوڑھا طبقے کا اقتدار قائم کرنا تھا۔ ہمیں تو اس امر پر حیرت ہے کہ آخر اس وفد کو دوس بھیجنے کا کیا ضرورت پیش آئی تھی اور وہ غیر سنگالی کاکون سا پیغام تھا۔ جو اس وفد کے بقبر دوس کو نہیں بھیجا جا سکتا تھا۔ بہر حال ارکان وفد تشریف لائیں اور ان سوالات کا جواب دیں جو اس دورے سے قدرتی طور پر پیدا ہوتے ہیں۔ ہمیں یاد ہے کہ اس سے قبل "حیر علماء" کا ایک وفد بھی دوس گیا تھا اور اسے اگر وہاں کی کیا تصویر کھینچی تھی۔ انوس ہے کہ وہ غیر علماء دین کے معاملے میں دھوکا نہ کھا سکے مگر یہ علمبرداران شریعت دوسوں کے تیار کئے ہوئے ڈرامے کی سبزیوں میں کھو گئے۔

(دردنا مر نسیم مورخہ اسرار جلالی) دوس ایک ایسا ملک ہے جو مروجہ الحادہی تحریک "اشتراکیت" کا نہ صرف علمبردار ہے بلکہ یہ عزائم دکھتا ہے کہ وہ اشتراکیت کو تمام دنیا میں پھیلانے کے لئے اشتراکیت کے دراصل مغربی سرمایہ داری نظام کا رد عمل ہے جو خود نیک لادین تحریک ہے۔ اور جس کی بنیاد عقیدت پر رکھی گئی ہے۔ اور مذہبی میں دلتان برہم پمیا مہر کے غیر عقلی اصولوں سے بڑا ہرگز سیدھے "عقلیت" کے چٹکل میں چپے گئے۔ جس کا مطلب یہ ہے کہ ان کو زندگی میں کسی مابعد الطبیعیاتی رہنمائی کی ضرورت نہیں۔ اس بنیاد پر چند گوشہ صدیوں میں یورپ میں سیکولر تحریکیں پیدا ہوئیں۔ جن میں اشتراکیت نے ایک متضین اور منظم صورت اختیار کر لی ہے۔ الفرق مغربی سرمایہ دارانہ نظام کو انھان بھی عقیدت کی آخر میں میں ہوئی ہے۔ اور اشتراکیت

بھی اسکا ماں کا بچہ ہے اب اس بچے نے ایک عفرتی نظام کی صورت اختیار کر لی ہے اور اس کی غرض انسان کی تمام ذہنیت کو جو صدیوں کے ارتقاء سے معرض وجود میں آئی ہے۔ بالکل منقلب کر دیا ہے۔ جس سے غیر اشتراکی دنیا خوفزدہ ہے۔ خود غیر اشتراکی مغرب سب سے زیادہ لرزاں ہے اور ایسا معلوم ہوتا ہے کہ اب وہ اپنی عقیدت پرستی کے نتیجے نتائج محسوس کر رہا ہے۔ اگر خدا نخواستہ اشتراکیت اپنی پوری اڈیا لوج کو دنیا پر مسلط کرنے میں کامیاب ہو جائے تو اس کا مطلب یہ ہے کہ انسان مذہب سے بالکل عاری ہو جائے گا۔ اور ایک ایسی نسل معرض وجود میں آ جائے گی جو ہر چیز کی قیمت صرف مادیات کے نقطہ نظر سے لگانے لگی اور ان انسان نہیں حیوان بھی نہیں۔ بلکہ محض مبادیات بن کر رہ جائے گا۔

اس طرح اشتراکیت مذہب کی مین ہند ہے۔ یہ خیال ہی ہے کہ دوس میں مذہب کو کسی قسم کی آزادی ہو سکتی ہے۔ ہم نہیں کہتے کہ علماء حضرات کے وفد نے جو کچھ میاں میں کہا ہے۔ وہ ان کا چشم دید نہیں ہے۔ ہے مگر بعض ایک دھوکا ہے۔ ایک ذہیب ہے لیکن اس کا یہ مطلب بھی نہیں کہ کسی ایسے وفد کو سرے سے وہاں جانا ہی نہیں چاہیے تھا۔ ضرور جانا چاہیے تھا۔ مذہب اس وفد کو چاہیے تھا کہ جو کچھ ان کو دکھایا گیا ہے۔ اس کے علاوہ ہمیں وہ کچھ دیکھنے کی کوشش کرتے۔ مثلاً ان کو یہ دیکھنا چاہیے تھا کہ کیا اشتراکی ہیڈوں میں سے جس سے ان کی ملاقات ہوئی ہے کوئی ایسا ہے۔ جس کی گفتگو وغیرہ سے اندازہ ہو سکا ہو کہ اسے مذہب سے کوئی لگاؤ ہے۔ اگر علماء کا وفد کوئی ایسا حقیقت معلوم کر سکا ہے۔ تو باوجود ان کے بیانات کے اس وفد کا وہاں جانا بے کار نہیں سمجھا جا سکتا۔ یہ بھی نہ سہی اگر یہ وفد ان اشتراکی ہیڈوں کو صرف اسلام کا پیغام ہی چند نیچے سے اعلیٰ میں پہنچاتا۔ تو پھر بھی بڑی بات تھی

یہ درست ہے کہ وفد نے کسی دوسری مسلمان کھلانے والے امام کو قرآن کریم کا تحفہ پیش کیا ہے۔ اگر وہ مسلمان ہے تو قرآن کریم تو ان کے پاس پہلے ہی موجود ہونا چاہیے۔ ایک یا دو یا تین ذہیب جلدوں کا اضافہ کوئی منجی نہیں رکھتا۔ البتہ اگر یہ وفد دوسری دعا کو قرآن کریم کا دوسری زبان میں ترجمہ پیش کرتا تو بہت بڑی بات تھی۔

پاکستان کی خدمت تو ایک ایک بات ہے۔ سوال یہ ہے کہ علماء کے قدم کے اس وفد نے اسلام کو کیا فائدہ پہنچایا ہے۔ ہم زمرت اسی پہلو سے اس وفد کی قیمت لگانا سکتے ہیں۔ جو بقا ہر صفر معلوم ہوتی ہے۔ دوسری ترجمہ نسخہ ہی لکھنا یا جرمنی یا ڈچ ترجمہ ہی دوسری لکھنا کو پیش کیا جاتا۔ تو کچھ نہ کچھ کام برتا۔ کیونکہ دوسری دعا میں سے آثران دلاؤں کو جانتے ہوں گے لیکن جیسا کہ معاصر کے ادب کے اداری نوٹ سے واضح ہے اس وفد کا کام بجا تا تبیح اسلام کے نہ صرف صفر ہے بلکہ منجی حیرت رکھتا ہے۔ کیونکہ ان کے بیانات سے پاکستانی عوام کو یہ دھوکا لگ سکتا ہے۔ کہ دوس میں اسلام کو کوئی خطرہ نہیں۔

غلط بیانی

معاصر ہفت روزہ الامتصام نے آغا خان رحوم کی جائشفا کا ذکر کر کے کہ انہوں نے اپنے بیٹوں کو چھوڑ کر پرتے کو اپنا جائشین موزہ کیا ہے آغا خان کے اس فعل کی بہت تلوین کی ہے۔ یہاں تک تو حیر کوئی بات نہیں اگرچہ آغا خان رحوم کی جائشین کا معاملہ فرقہ بندی کا داخجا معاملہ ہے اور کسی کو اس کے حسن و قبح پر انجاء لانے کا حق نہیں اور معاصر اس پر ڈکڑنی ڈکڑتا تو بہتر تھا۔ لیکن اس سے بھی بڑھ کر معاصر نے یہ سرا غلط بیانی کی ہے کہ امام جاعت احمدی اپنے بیٹے کو خلیفہ بنانا چاہتے ہیں۔ معاصر نے یہ غلط الزام لگایا ہے۔ حالانکہ بڑی وضاحت سے اہل حق میں ذکر آچکا ہے کہ لادین مہر شری میں باقیات دوسے جاعت کے اولاد

ذکر حبیب علیہ السلام

حضرت مفتی محمد صادق صاحب مدظلہ العالی رحمۃ اللہ علیہ

(۲)

بعض بیماریوں کا علاج

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو بعض بیماریوں کے علاج بھی خواب میں بتادیئے جاتے تھے۔ ایک دفعہ کا ذکر ہے کہ یونین کے عیادت کا ایک شخص قادیان آیا۔ وہ پیر سراج الحق صاحب کا واقف تھا اور ان کے ہاں مقیم تھا۔ پیر صاحب نے اسے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سامنے پیش کیا۔ اور عرض کیا کہ اسے دیر سے ہلکا ہلکا بخار رہتا ہے۔ بیت سے ڈاکٹرین کا علاج کرایا گیا ہے۔ لیکن افاقہ نہیں ہوا۔ اب یہ دعا کے لئے آپ کی خدمت میں حاضر ہوا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا اچھا ہم دعا کریں گے۔ چنانچہ آپ نے دعا کی اور اہام ہوا کہ چلے کو یونین فریاد یہ ہے۔ دو اٹے ہزار بعض لوگوں کا خیال یہ ہے کہ ان کی پیداوار کے ساتھ ہی ایک فرشتہ یا کوئی اور روح پیدا ہوتی ہے۔ اور وہ روح معلوم ہو جائے تو سب تکلیفیں دور ہو جاتی ہیں۔ اسے ہزار کہتے ہیں۔ یہ نسخہ اس مرض کو استعمال کرایا گیا۔ اور وہ تندرست ہو گیا۔ یہ وہاں اب بھی قادیان کے رہنے والے ہیں۔ تیار کرتے ہیں۔ اور یاروں کو دیتے ہیں۔ اور وہ شفا پاتے ہیں۔ عرض تھا قائلے کی رحمت اور فضل کے اس قسم کے اور بہت سے نجات نامے آپ کی دعاؤں سے دیکھے ہیں۔

حضور کی تصویر

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو کام بھی کیا کرتے تھے۔ وہ اپنی جگہ ایک شاندار نمونہ ہوا کرتا تھا۔ آپ کی ہر متعلقہ اور ہر کام میں مساوی کی اصلاح مد نظر رہتی تھی۔ اور اس کے ساتھ خدا کی تائید ہوتی تھی۔ ایک دفعہ جب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصویر لی گئی۔ تو مخالفین نے اس پر اعتراض کیا۔ آپ نے فرمایا تصویر

۹۵

دیکھ کر کہا کہ یہ کوئی اسرائیلی نہیں ہے۔ اسرائیل اس نے اس لئے کہا۔ کہ وہ عیسائی ہونے کے وہ عقیدہ رکھتی تھی کہ صرف اسرائیلیوں میں ہی نبی ہوتے ہیں۔ لیکن ہر حال اس نے تصویر دیکھتے ہی بتادیا۔ کہ یہ کوئی اسرائیلی نہیں ہے۔

امریکہ کا ایک واقعہ

مجھے ایک لیدی کا خط آیا۔ جس میں لکھا تھا۔ کہ جب کبھی کوئی مشکل پیش آتی ہے۔ میں دعا کرتی ہوں۔ اور ایک آدمی مجھے نظر آتا ہے اور وہ میری راہ نمائی کرتا ہے۔ وہ آدمی مشرق کی طرف کا ہے کوٹ پینٹا ہے۔ اس کے سر پر کپڑی ہوتی ہے۔ جب تک کوئی مشکل پیش آتی ہے۔ میں دعا کرتی ہوں۔ اور وہ آدمی خواب میں مجھے دکھائی دیتا ہے۔ اور میری راہ نمائی کرتا ہے۔ لیکن ہر دفعہ میں افسوس کرتی ہوں کہ میں نے کیوں نہ پوچھا کہ آپ کون ہیں جہاں کے رہنے والے ہیں۔ میں ہر دفعہ یہ نیت کرتی ہوں کہ آپ پوچھو گی۔ لیکن ہمیشہ بھول جاتی ہوں۔ اس عورت نے مجھے لکھا کہ میں نے اجاڑوں میں پڑا ہے۔ کہ آپ فرمائی آدمی ہیں اور اسلام کے مبلغ ہیں۔ اور یہ کہ آپ مشرق سے آئے ہیں۔ ممکن ہے اس شخص کے بارہ میں وہ آپ میرا کوئی

بیچنا نہیں ایک فن ہے۔ اور اس سے فائدہ اٹھایا جاسکتا ہے۔ یعنی دفعہ کسی انسان کی تصویر دیکھ کر ہی یہ معلوم کیا جاسکتا ہے۔ کہ وہ کیسا ہے۔ وہ خود تو ہر جگہ ہر وقت موجود نہیں ہوتا۔ لیکن تصویر ایک وقت میں کئی جگہ یا کئی جگہ دکھائی دے سکتی ہے اور اس سے معلوم کیا جاسکتا ہے۔ کہ وہ آدمی کیسا ہے ایک دو صورت لے سکتی ہے ڈاکٹر تھے جن کے ان کے قاضی محمد اسلم صاحب سابق پروفیسر گورنمنٹ کالج اور ڈاکٹر محمد منیر صاحب امرتسر والے ہیں) وہ ذکر کیا کرتے تھے کہ ایک لیدی دلالت سے آئی۔ باقوں باقوں میں اس نے مجھے کہا خدا قائلے نے مجھے ایسی تصویر دی ہے کہ میں کسی شخص کی تصویر دیکھ کر بتا سکتی ہوں۔ کہ وہ کیسا ہے بہت سے لوگ وہاں بیٹھے تھے۔ وہ اپنی اپنی تصویروں لے آئے۔ اور اسے دکھانے لگے۔ میرے پاس حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصویر تھی۔ میں وہ اٹھالایا اور کہا میڈیم بتاؤ یہ کون ہے۔ اس نے تصویر

راہ نمائی کریں۔ میں نے پوچھا کہ اول تو یہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا ہی وجود ہے۔ جو خواب میں اسے دکھائی دیتا ہے۔ اور اس کی راہ نمائی کرتا ہے۔ یا ممکن ہے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ کی شکل خواب میں اسے دکھائی دیتی ہو۔ تیسرے چوک میں مشرق سے آیا ہوں اور اسلام کی تبلیغ کر رہا ہوں۔ لیکن میری ہی شکل اس کے سامنے آگئی ہو۔ چنانچہ میں نے تصویریں لیں جن میں سے ایک حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تھی۔ اور ایک حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی تھی۔ اور ایک میری تھی۔ اور اس عورت کو سمجھایا۔ میں نے ساتھ ہی یہ لکھا کہ میں نے یہ تین تصویریں ہیں۔ ان میں سے کوئی ایک شخص ایسا ہے جو تیسرا خواب میں دکھائی دیتا ہے۔ اور تیسرا راہ نمائی کرتا ہے۔ چنانچہ وہ لڑوں کے بعد حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ قائلے اور میری تصویریں دیکھیں آگئیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصویر اس نے رکھ لی اور لکھا مجھے وہ آدمی لکھا ہے جو خواب میں میری راہ نمائی کرتا ہے۔ پھر یہ خواب اس کے احمدی ہونے کا موجب ہوا۔ غرض لوگ احترام کرتے ہیں۔ کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصویر کچھ پورا اسلامی نقطہ نگاہ کے خلاف ہے۔ لیکن میں نے خود اس کا کئی بار تجربہ کیا ہے۔ کہ آپ کا یہ فعل بھی تبلیغ کے سلسلہ میں مفید ثابت ہوا ہے۔ اور کوئی سید رو میں صرف آپ کی تصویر کو دیکھ کر ہی احمریت میں داخل ہوئی ہیں۔

ہمارا جہ الور کے ہاں

۱۳۳۰ھ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ قائلے کے ہر کام میں جگہ جگہ تھا کہ ہمارا جہ الور کی وہاں آگئے۔ حضور نے فرمایا مفتی صاحب معلوم ہوا ہے کہ ان کے خیالات اچھے ہیں۔ آپ جاؤ اور ان کو تبلیغ کریں۔ میں نے چند کتابیں لے لیں۔ اور ہمارا جہ الور کی جا کے لائسنس پر لگایا۔ کے پرائیویٹ سکول نے کہا ہمارا جہ صاحب ابو سعادت میں فرار ہو گئے تو آپ کو بلا لیں گے۔ اس نے مجھے دیوان خانہ میں لے گیا۔ پھر دیوان محلہ کچھ پور قتلہ والے اور جملہ کے ہاتھی ارباقوں میں سے ایک ریاست کے صاحب ہوئے۔ انہی میں پرائیویٹ سکول نے دیوان خانہ میں بٹھلایا۔ مختصر ڈیڑھ کے بعد ایک انگریز آیا۔ اس نے کہا میں ہمارا جہ کا مسٹر ابو سعادت ہوں۔ وہاں جہ اور اس سے اپنی قسمت پوچھنے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

مخلوق کے ظاہر اور باطن پر خدا تعالیٰ کے عجیب تصرفات

”اے دوستو! یہ یاد خدا کی جناب بڑی قدرتوں والی جناب ہے۔ دعا کے وقت اس سے فریاد مت ہو۔ کیونکہ اس ذات میں بے انتہا قدرتیں ہیں اور مخلوق کے ظاہر اور باطن پر اس کے عجیب تصرف ہیں سو تم نہ مبالغوں کی طرح بلکہ سچے دل سے دعائیں کرو۔ کیا تم سمجھتے ہو۔ کہ بادشاہوں کے دل خدا کے تصرف سے باہر ہیں؟ نہیں ہر ایک امر اس کے ارادہ کے تابع۔ اور اس کے ہمت کے نیچے ہے۔ سو تم اگر خدا والا ہو تو راقوں کو اٹھ کر دعائیں کرو۔ اور صبح کو اٹھ کر دعائیں کرو۔ اور جو لوگ اس بات کے مخالفت ہوں۔ ان کی پوزا نہ کرو۔ چاہیے کہ ہر ایک بات تمہاری مدد اور صفائی سے ہو۔ اور کسی بات میں نفاق کی آمیزش نہ ہو۔ تو قتلے اور استبدادی اختیار کرو۔“ (تبیخ برکات جلد ششم ص ۱۳۴)

خلافہ تانہ کی فتاویٰ پر خدائی شہادتیں

از سرکار مولوی غلام احمد صاحب فاضل دیوبند

اور وہ بعض باتیں کہتا ہے۔ میں نے کتابوں میں سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصویر نکالی اور اسے دکھا کر کہا۔ بتائیے یہ کون ہے اس نے تصویر دیکھی اور بیکدم اس کے منہ سے یہ الفاظ نکلے وہ وہ کہے کہ Prophet یہ اللہ تعالیٰ کا کوئی نیا ہے یا تو خدایا دیر کے بعد ہمارا اور اللہ نے ہم سب کو اللہ بلا لیا۔ وہ انگریز بھی ساتھ لگا۔ میں نے جب کتاب میں پیش کی اور تبلیغ کی۔ تو اس وقت مجھے وہ انگریزوں پر شایعہ شکر پہنچا ہے۔ میں نے یہ تصویر دیکھی ہے جو کسی نبی کی ہی ہو سکتی ہے غرض حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا یہ فعل بہت سے تبلیغی خواہوں کا باعث بنا۔

دعا ایک بڑی نعمت ہے اور اس کی لڑت حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہمیشہ اپنے مقلبین کو توجہ دلایا کرتے تھے

مسجد کی اہمیت

پھر سے آئیوں سے آپ ہمیشہ سوال کیا کرتے تھے کہ آپ کے گاؤں میں کون سا مسجد نہیں تو مسجد ضرور بنا لو۔ خواہ فقرا ہی ہو۔ کیونکہ جہاں مسجدیں جاتی ہے۔ وہاں بہت سی برکتیں نازل ہوتی ہیں۔ پھر آپ یہ سوال بھی کیا کرتے تھے کہ کیا تمہارے شہر میں مخالفت کی جاتی ہے اگر کوئی کہتا کہ ہمارے شہر کے لوگ تو بہت اچھے ہیں وہاں مخالفت نہیں۔ تو آپ فرمایا کہ تو نے اگر مخالفت نہیں تو پھر ترقی کی جوتی ہوگی۔ ترقی وہیں ہوتی ہے۔ جہاں مخالفت جوتی ہے۔ آپ ہمیشہ دعاؤں کی طرف توجہ دلا کر کرتے تھے۔ ہمیں یہ خیال نہیں کرنا چاہیے کہ ہم گنہگار ہیں۔ خدا تعالیٰ نے ہمتیار وہ ہمارے خطا میں معاف کر دے گا رسول کو ہم علی اللہ علیہ وسلم کے پاس ایک صحابی کیا۔ اور اس نے عرض کی یا رسول اللہ میں نبوت گنہگار ہوں۔ کیا مجھے بھی خدا تعالیٰ نے بخش دیا۔ آپ نے فرمایا۔ کیوں نہیں وہ ہمت بخشنے والا ہے۔ اس صحابی نے پھر عرض کیا یا رسول اللہ میرے گناہ احمدیہ کے برابر ہیں آپ نے فرمایا میرے خدا کی بخشش احمدیہ ہارے سے بھی بڑی ہے ہمیشہ دعا کرتے رہو

خدا تعالیٰ نے حضرت ابراہیم علیہ السلام حضرت ذکریا علیہ السلام حضرت مریم صدیقہ علیہا السلام کے حالات کے تذکرہ میں اس بات کی تصریح فرمائی ہے کہ جب انہوں نے اپنی قوم سے عزت اختیار کی۔ خدا تعالیٰ کے حضور دعا میں کہیں۔ تو اللہ تعالیٰ نے ان تینوں کو ایسی اولاد کی بشارت دی جو بعد میں خدا تعالیٰ کے نور کی حامل بنی۔

حضرت ابراہیم نے جب اپنی قوم کو فرمایا کہ دعاؤں کو ماننا دعوت من دون اللہ وادعوا الیٰ عیسیٰ ان لا اکون کب عبادہ فی شقیۃ۔

یعنی میں عزت و گوشہ تمہاری میں پاتا ہوں اور تمہارے محبوبوں باطل سے بچو گناہ کشتی کرتا ہوں۔ اور دعا کرتا ہوں یقیناً میں اپنے رب کو پکار رہے ہوں سعادت مند ہوگا۔ تو خدا تعالیٰ نے اس دعا کے نتیجے میں فرمایا۔ فلما اعززلہم دعا یعدون من دون اللہ دہبنا لہم اسحق و یعقوب و کلا جعلنا نبیا و مریم یعنی جب حضرت ابراہیم نے اپنی قوم اور ان کے محبوبوں باطل سے علیحدگی پر اسحاق کے بعد یعقوب جیسے بچنے کی بشارت دی۔

حضرت ذکر یا علیہ السلام کے متعلق فرمایا کہ ہذا نیک دعا ذکر یا دہبہ قال رب ہب لی من لدنک ذریتہ طیبہ انک سمیع الاعمال یعنی ذکر یا نے خدا تعالیٰ کے احقوں کا ذکر سنا تو میرے اختیار وہیں عروب (صحیح سلیانی) میں خدا تعالیٰ کے حضور عاجزی سے دعا کی کہ اے خدا مجھے بھی ایسی پاکیزہ اولاد عطا کر۔ آپ ایسی دلدلہ دلا دعاؤں کے سنتے دالے ہیں تو خدا تعالیٰ نے ان کو بشارت دی کہ قنا حقہ الملائکہ دھوقا تم یصلیٰ فی المرحوب ان اللہ یمشوک یعنی معذرتاً بکلمۃ من اللہ و صیداً و حصوا و اذنیما من اصحابین ال عمران و کوم لم یعنی دشمنوں نے اسے پکار کر

کہا جب کہ وہ عزت کا وہ عروب دیکھ سلیانی میں دعائیں کر رہے تھے۔ کہ خدا تعالیٰ آپ کو بچی کی بشارت دیتا ہے جو خدا کے نیک کی تصدیق کرے گا۔ اور قرم کا سردار ہوگا۔ اور بہترین بیویوں میں سے ہوگا۔

حضرت مریم علیہا السلام کے متعلق بھی فرمایا کہ اذا استبذت من اهلہا مکاناً فترحمنا یعنی جب مریم صدیقہ نے اپنے عزیزوں سے عزت اور گوشہ تمہاری اختیار کر لی تو خدا تعالیٰ نے اسے فرمایا کہ دعاؤں کو ماننا دعوت من دون اللہ یعنی ہم نے اپنا روح الامین ان کی طرف بھیجا جو ان کے سامنے ایک بشر صیح القامۃ کی شکل میں پیشی طور پر ظاہر ہوا۔ اور اس نے کہا کہ انا انا رسول ربک لا ہب لک خلافاً ذکریا مریم اللہ یعنی اس فرستادہ وجود نے کہا کہ میں آپ کے رب کی طرف سے بھیجا ہوں۔ تاکہ آپ کو ذریعہ سلام کی بشارت دوں۔

اسی طرح حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے اہل و عیال اور قاریوں کے متعلقوں سے (جنہوں نے نشان مانگا تھا) علیحدگی اختیار کر کے خدا تعالیٰ کے حضور ہوشیار پور میں چلے گئے اور اسلام کی تائید و حمایت میں خدا تعالیٰ سے نشانہ طلب کئے۔ تو اللہ تعالیٰ نے سے بدیں الیٰ تو آپ کو مخاطب کر کے فرمایا میں تجھے ایک رحمت کا نشان دیتا ہوں اسی کے موافق جو تو نے محمد سے مانگا۔ سو میں نے تیری تضرعات کو سنا اور تیری دعاؤں کو اپنی رحمت سے پائے قبولیت جگہ دی۔

... سو قدرت اور رحمت اور توحید کا نشان لگے دیا جاتا ہے۔ تا دین اسلام کا شرف اور کلام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر ہو۔ اس کے ساتھ فضل ہے جو اس کے آنے کے ساتھ آئے گا۔ وہ سخت تو ہیں اور ختم ہوگا۔ اور دل کا حلیم اور علوم ہی ہری و باطنی سے پوری جانیے گا۔ دکات احمیایہ صلیاً

تیری ذریت منقطع نہیں ہوگی اور آخری ذوق تک سرسبز رہے گی۔ خدا تیرے نام کو اس نذر تک جینا منقطع ہو جاوے عزت کے ساتھ قائم رکھے گا اور تیری دعوت کو دنیا کے کانا تک پہنچا دے گا۔ تیری ساری برادریں تجھے دے گا۔ میں تیرے خاص اور دلی محبوبوں کا گروہ بھی بڑھاؤں گا اور ان کے نفوس اور اسوا میں برکت دوں گا اور وہ مسلمانوں کے اس حیرت انگیز گروہ پر تابدت قیامت غاب ہوگا جو مسلمانوں اور مسلمانوں کا گروہ ہے۔

استشہاد لاؤدیہ
یعنی آپ کو ایک عظیم الشان مولود مسود کی بشارت دی گئی۔ جس کے ذریعہ سے سیکڑوں قسم کی برکات و دعائیں و جناتی ظاہر ہوں گی۔ اور اس کے ذریعہ آپ کو نام مہیا کے کناہوں پہنچے گا۔ چنانچہ اسرار پر مشتمل کے استشہاد میں اس مولود مسود کے متعلق دو دفع الفاظ میں لکھا گیا کہ جس کی خبر ہری و باطنی یکسوئی نام زمین پر پہنچی گئی۔ یہ نشان مردوں کے زندہ کرنے سے صدمہ دہر بہتر ہے۔ مردوں کی بھی مدد دعا سے داپس آتی ہے اور اس جگہ بھی دعا سے ایک مدد ہی منگنی گئی ہے۔ مگر مردوں اور اس مدد میں انہوں کو سون کا فرق ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بطور رسول الاموال تحریر فرمایا ہے کہ "خدا تعالیٰ کے اتدول رحمت اور دو صافی برکت بخشنے کے بڑے عقوبت دو طریقے ہیں، اول یہ کہ کوئی معصیت اور غم و اندوہ نازل کر کے مہر کر لے دلوں پر بخشش اور رحمت کے دوا کو کھولے جیسے کہ اس نے خود فرمایا ہے ذلکنا نر اصحابنا الذین اذا اصابتہم مصیبتہ۔۔۔۔۔ (المزیمت) ۱۲) دوسرا طریق انہی رحمت کا ارسال فرسلین و پیشین دانہ و اولیاء و خلایا ہے۔ تا ان کی اقتدار و بدایت سے لوگ راہ درت پر آجائیں۔ اور ان کے غم پر اپنے نہیں بنا کر نجات پاجائیں۔ سو خدا تعالیٰ نے جہاں کہ اس عاجز کی اولاد کے ذریعہ سے یہ دلوں

ہم کی موت کے لئے جگہ دعا کریں کہ خدا تعالیٰ نے آپ کو اپنے مفاد میں کامیاب کرے۔ نبی کے سید ان میں فتح عظیم عطا فرمائے۔ اور آپ کی برکت کی تکلیف دور فرمائے۔ آمین۔

ڈاکٹر غلام محمد صاحب کا طریقہ

۹۶

(از کرم خان بہادر محمد دلدار خاں صاحب)

میرے نام کی نامعلوم شخص کی طرف سے ایک ٹریکٹ بذریعہ ڈاک یہاں میرے گاؤں میں موصول ہوا۔ یہ وہی ٹریکٹ ہے جو آجکل ڈاکٹر غلام محمد صاحب کی طرف سے بذریعہ ڈاک بھیجا جا رہا ہے۔ میں نے شروع سے اخیر تک پڑھا اور بڑا اچھی بڑا وہ ڈاکٹر غلام محمد صاحب اور ان کے ہم خیالوں کی اطلاع کے لئے تحریر کیا۔

۱۹۳۷ء تک میں خود ڈاکٹر غلام محمد صاحب کی طرح جماعت غیبیہ میں شامل ہو گیا تھا۔ اس وقت میں نے وہی ٹریکٹ پڑھا اور اس میں جو باتیں لکھی ہیں ان سے بہت متاثر ہوا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔

اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔

میرے نام کی نامعلوم شخص کی طرف سے ایک ٹریکٹ بذریعہ ڈاک یہاں میرے گاؤں میں موصول ہوا۔ یہ وہی ٹریکٹ ہے جو آجکل ڈاکٹر غلام محمد صاحب کی طرف سے بذریعہ ڈاک بھیجا جا رہا ہے۔ میں نے شروع سے اخیر تک پڑھا اور بڑا اچھی بڑا وہ ڈاکٹر غلام محمد صاحب اور ان کے ہم خیالوں کی اطلاع کے لئے تحریر کیا۔

اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔

اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔ اس وقت میں نے اپنے آپ کو "میرے" کے درجے میں گننا شروع کیا۔

... شوق طہوریں آجائیں۔۔۔ پس اول اس نے قسم اول کے انزل رحمت کے لئے شکر کو بھیجا تا بشر الصابین کا سامان مومنوں کے لئے مہیا کرے۔ اور دوسری قسم رحمت کی جو بھی ہم نے بیان کی ہے اس کی تکمیل کے لئے خدا تعالیٰ دوسرا بشر بھیجے گا۔ اور خدا تعالیٰ نے اس عاجز پر ظالم کو ایک دوسرا بشر نہیں دیا جائے گا جس کا نام محمود بھی ہے۔ وہ اپنے کاموں میں اولوالعزم ہو گا۔ (سورہ شتارہ ص ۱۷۷)

گویا خدا تعالیٰ نے حضرت امیر المومنین ابیہ اللہ کی پیدائش سے قبل تاریخ فریادی کو بشر ثانی جس کا نام محمود ہے انزل رحمت کی دوسری قسم کا نشان ہو گا۔ سو وقت آنے پر اللہ تعالیٰ نے آپ کو خلیفہ ثانی اور امام جماعت احمدیہ بنادیا اور ہزاروں قسم کے اہمات اور جزائز ثبات رات کی رو سے آپ کو خدا تعالیٰ کا خاص مقرب ثابت کر دیا۔ چنانچہ اپنے ایک خط میں جو بنام حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ تھا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے تحریر فرمایا:

"یہ وہی بشر ہے جس کا درجہ نام محمود ہے جس کی نسبت فرمایا ہے کہ وہ اولوالعزم ہو گا اور حسن احسان میں تیرا نظیر ہو گا۔ یہ خلق مایا شدہ" (تذکرہ طبع اول ص ۱۷۷)

دکھا کے گئے اور اللہ تعالیٰ نے بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام توفیق ہو کر اس جہان فانی سے رخصت ہو گئے ان کا جانشین بیٹا ہاں ہی بیٹا ہوا ان کے قتل کے مطابق نوسال کے اندر اندر پیدا ہونا تھا اور پیدا ہوا۔ اب بھی چودھویں رات کے چاند کی طرح دنیا کو منور کر رہا ہے۔ یہ وہی دوسرا بشر ہے جس کا ایک نام محمود ہے۔ جس کی نسبت فرمایا کہ وہ اولوالعزم ہو گا اور حسن احسان میں تیرا نظیر ہو گا۔ یہ اس وقت یعنی ڈیڑھ روزی کے سفر کے دوران اس چاند تک پہنچ نہ سکا۔ اور تھکان کی وجہ سے بدن چور چور ہو گیا اور سیدھا موری محمد علی صاحب کے مکان پر گیا۔ لیکن چنواہ بعد ایک دوسرے روڈیا کے ذریعہ سے اللہ تعالیٰ نے پھر میری رہائی فرمائی اور ہاتھ پیرا کر خود بخود اس مایوس ہستی کے ہاتھ میں دے کر میری ہیبت کو مٹا دیا۔ میں دوبارہ اللہ تعالیٰ کی قسم کھا کر کہتا ہوں کہ بوجہ میں نے لکھا ہے وہ حرف بھرت صحیح ہے۔ باقی ڈاکٹر غلام محمد صاحب نے ٹریکٹ کے اخیر میں جو لکھا ہے کہ اگر خلیفۃ المسیح انسانی جنم پر اور وہی مصلح موعود ہیں جس کا جماعت کے ساتھ وعدہ ہے تو کیوں اس بارے میں حلف نہیں اٹھاتے۔ سو واضح رہے کہ یہ حلف قرآن شریف پر حضرت خلیفۃ المسیح انسانی ابیہ اللہ تعالیٰ نے عرصہ مبرا اہل اٹھا چکے ہیں اور اس کا اعلان اخبار میں ہو چکا ہے۔

ایک غلط احمدی خاتون کی درخواست
محمد محمد علی بی صاحب نے اپنی جائیداد اپنی (۳۲۶۸) روپے کے بچہ کی وصیت کی ہے جس میں سے مبلغ ۲۲۶۸ روپے نقد لادرا ہے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر سے انہیں لے اپنے ایک خط میں لکھا ہے کہ یہاں اہل احمدی ہوں۔ میرا خاندان اور لوگ سب ہی احمدی ہیں۔ تمام احمدی بھائی دیکھیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو بھی احمدیت کی نعمت عطا فرمائے۔ آمین
سیکریٹری مجلس کارپوریشن روزنامہ

نظارتِ تعلیم کے اعلانات

(۱) سولین سکا لرشپ سکیم

دس پرنسپل ایم۔ ایم ای افسروں کے گورنمنٹ انجینئرنگ کالج لاہور میں داخلے کے لئے درخواستیں ۲۵ تک نام *Civilian Scholarship Scheme E + M. E Directorate M. G. O. 50 Branch G. H. O. Rawalpindi* طلب کی گئی ہیں (تفصیل کے لئے لاہور، بھٹکے ۲۵)

(۲) عارضی کمیشن چھٹاؤٹی ایس کورس

امیدواران کا امتحان تحریری طور پر ۲۵ مئی اور ۲۶ جولائی - لاہور - بہاول پور - کوئٹہ - کراچی - ڈھاکہ - وجوہ میں ہوگا - ۲۵ مئی تا ۲۸ مئی پاکستان میٹرک ڈسٹ ڈویژن یاسینر میجر جی اے ایئر میڈیا گریجویٹ سینٹر ڈویژن عمر ۱۰ کو ۲۵ تا ۲۸ مئی - فیس داخلہ ۵۰ روپے - وظیفہ دوران ٹریننگ ۱۲۰۰ روپے کے مجرد اور ۱۶۰۰ روپے شادی شدہ عمر ۲۶ ہونے پر - فارم درخواست و تفصیلات دناز شہرتی سے حاصل کریں درخواست کے نام *H. O. 50 Branch Rawalpindi (G) - 3 - 20* پاکستان ٹائمز کے ۲۵

(۳) پشاور یونیورسٹی امتحان انجینرنگ

پنجاب یونیورسٹی کے چانسلر نے نیشنل انجینرنگ امتحان پشاور یونیورسٹی کے فائنل کے پولو تسلیم کیا ہے اور سینئر ڈیپارٹمنٹ امتحانات پشاور یونیورسٹی کو پنجاب کے ڈسٹ ڈیپارٹمنٹ کے پولو (پاکستان ٹائمز کے ۲۰)

(۴) پاکستان نیوی میں کمیشن

ستمبر ۱۹۵۴ میں امتحان داخلہ ہوگا - مشا: ۱۸ کو ۱۷ اتنا ۱۸ میٹرک سینئر ڈویژن (یاسینر میجر جی - امتحان مقامہ انگلش - ریاضی - سائنس - جبریل نامی میں ۳۰ سے شروع ہوگا - فارم درخواست و تفصیلات کے لئے نیول ریکروٹنگ آفسیرز نیوی برکس - کوئٹہ - کراچی - ڈھاکہ - لاہور - ۵۵ دکاناں پشاور اور ۲۰ پاکستان ٹائمز کے ۲۰)

(۵) داخلہ لیدی میٹیکل کالج لاہور

کالج کا پراسپیکٹس ۱/۱ روپیہ نقد انار کے یا مزید سات آنے بطور محصول ڈاک بھیج کر میٹرک ڈیپارٹمنٹ پاکستان گورنمنٹ کالج لاہور سے طلب کریں - (پاکستان ٹائمز کے ۲۴ صفر ۷ پ)

اعانت الفضل و اطہار شکر

امتز تاملے بعض اپنے فضل و رحم اور جماعت احمدیہ و دیگر مکان سلسلہ کی دعاؤں سے میری بھاری لڑکی غزیرہ صغریٰ سلطانہ کو گورنمنٹ گزٹ لائی سکول حیدرآباد سے ایف۔ اے کے امتحان میں نمایاں کامیابی عطا فرمائی ہے خالصتہً اللہ تعالیٰ جل جلالہ اس خوشی میں چاروں بے بداعانت افضل پیش ہیں - میں اس موقع پر تمام دوستوں اور بھائیوں کا دل سے شکر ہے اور تمنا ہے کہ اللہ تعالیٰ کے لئے دعا فرمائیے سید محمد سید سلیم شاہ جی پوری ڈیپارٹمنٹ لائبریری اور لائی پرائیوٹ ڈیپارٹمنٹ لائی لائی لائی لائی

رحمۃ اللہ علیہ میرے بھائی شریف احمد شرف اسال نور علیہ السلام کے امتحان میں کامیاب ہو گئے ہیں اور نائل ایس ہیں داخلہ جو ہے میں ۱۰ صاحب دعا فرمائیے کہ اللہ تعالیٰ آئندہ بھی انہیں کامیابی عطا فرمائے غلام احمد سلطانہ کراچی منہار لاہور

تحریک جدید کے متعلق حضرت امیر المومنین کا پیغام نوجوانوں کے نام

۱۹۵۲ء میں یوم تحریک جدید کے سہما روح پرور پیغام سے حضور نے اپنے خدام کو نوازا اسے نئی منزل میں درج کیا جاتا ہے۔ یہ پیغام اس قابل ہے کہ اسے ارباب و جماعت کے سامنے پیش کر کے ان کے ذہن نشین کر دیا جائے۔ قائدین مجالس سے گزارش ہے کہ یہ پیغام بجز تحریک جدید میں منعقد ہونے والے جلسوں میں خدام کو پڑھ کر سنائیں۔ تحریک جدید کا غرض نوجوانوں میں احمدیت کی روح پیدا کرنا ہے اور تبلیغ اسلام اور احمدیت کو دنیا کے نادروں تک پھیلانا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی تھی کہ صلح موعود دنیا کے نادروں تک نہ پھیلے گی اس کے سوا اے اس کے کوئی معنی نہیں کہ احمدیت اسی کے ذریعہ دنیا کے نادروں تک پہنچے۔ اس درحقیقت اس پیشگوئی میں تحریک جدید کے قیام کی پیشگوئی تھی۔ اور تحریک جدید کا قیام اسی پیشگوئی کے ذریعہ سے ۱۹۵۲ء نہیں ہو سکتا تھا۔ یعنی اڑتالیس سال پہلے سے خدا تعالیٰ اس کی بنیاد قائم کر چکا تھا اور اگر گھر غور کریں تو ہمیں آنا پڑتا ہے کہ درحقیقت ۱۸۸۸ء میں تحریک جدید کا قیام ہو چکا تھا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق فرماتا ہے کہ اس نے اسلام کو اس لئے بھیجا ہے کہ سیدھے علی الدین کلمہ کو نارا اسلام کو سب مذاہب پر غلبہ ہو جائے۔ اور حضرت یہ لکھتے ہیں کہ جس زمانہ کے متعلق یہ خبر ہے وہ آخری زمانہ یعنی مسیح اور مہدی کا زمانہ ہے۔ پس تحریک جدید درحقیقت اس پیشگوئی کو عملی جامہ پہنانے کا نام ہے اور ہر احمدی جو اس تحریک میں حصہ لیتا ہے اور اپنے وعدہ کو پورا کرتا ہے اور وقت پورا کرتا ہے وہ بطریقہ علی الدین کلمہ کی پیشگوئی کا مصداق ہے اور بہت بڑا خوش نصیب ہے کہ وہ حاتم النبیین کی رحمت کو پورا کرنے والوں میں شامل ہوتا ہے اور محمدی سپاہیوں میں اس کا نام لکھا جاتا ہے اور بد قسمت ہے وہ جس کو اس کا موقع ملا اور وہ تحریک جدید میں شامل نہ ہو گیا۔ اسی طرح بد قسمت ہے وہ جس نے منہ سے قلم میں شامل ہونے کا ڈر کر لیا۔ لیکن عملاً اس نے کراہی دکھائی۔ پس اسے عزیز و تم احمدیوں میں سے کوئی احمدی ایسا نہیں ہونا چاہیے جو اس تحریک میں شامل نہ ہو اور نہ ایسا نہیں ہونا چاہئے جو وعدہ کر کے گمراہی دکھائے۔

نمایاں کامیابی

(۱) سید احمد ابن ڈاکٹر زہیر صاحب ایم۔ بی۔ ای۔ ایس میڈیکل آفسیروں ہاسپٹل فتح جنگ ضلع ٹانک کے اساتذہ کرام کالج راولپنڈی ایف۔ ایس سی میڈیکل میں ۱۸۸ نمبر حاصل کر کے وظیفہ حاصل کیا ہے۔ عزیز تو صوفیہ کورس کالج میں بھی ۲۸۸ نمبر حاصل کر کے وظیفہ ملا تھا۔ اب میڈیکل کالج لاہور میں داخل ہونے والا ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس سے بھی بلاہے گامیابی عطا فرمائے۔

(۲) جناب ڈاکٹر محمد زہیر صاحب ایم۔ بی۔ ایس کراچی کے فرزند محمد عقیل صاحب اطہر نے اس سال کراچی یونیورسٹی سے بی۔ ایس۔ سی کے امتحان میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے۔ فرسٹ کلاس صحت چھ اڑ گئے ہے جس میں آپ بھی شامل ہیں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کامیابی عطا فرمائے۔

دعائے مغفرت

برکت نبی صاحبہ زوجہ مہربانی حسن الدین صاحب مکان جھول ریاست بہاولپور جو مہربانی میں ایک بلا غصہ ہمارے لئے ہے بعد از خود ۲۵ کو دعائے پاکر اپنے اک حقیقی سے جا ملیں۔ ان اللہ وانا ابہ را حجون

و صاحب جماعت اور درویشان قادیان مرحوم کی بلذی درجات اور پسماندگان کے لئے صبر جمیل کے لئے دعا فرمائیں۔

عبدا لمتن شاہ مرقعہ فرنگی - دکات مال تحریک جدید - ربوہ

داخلہ فرسٹ ایر ایم بی بی ایس میڈیکل کالج لاہور

درخواستیں ۱۲ تک۔ شرائط: سکول ڈویژن ایف ایس سی یا ایس سی تفصیل کے لئے لاہور پاکستان ٹائمز ۲۸

(۷) کلرکوں کی محکمہ نیشنل ایکسائز اینڈ کسٹمز میں ضرورت

اپر ڈویژن کلرک - گریڈ ۸۵-۹۰-۱۱۵-۲۰۱۵-۱۴۵-۱۰-۲۲۵
لوئر ڈویژن کلرک - ۹۰-۹۰-۱۰۰-۴-۵۰-۱۲۰
شرائط: برائے اپر ڈویژن گریجویٹ، برائے لوئر ڈویژن میٹرک
ٹائپ سپیڈ ۳۰ - عمر ۲۰-۲۵ سال
ڈسٹریکٹ ۱۰ - درخواستیں چھوٹے ٹیکسٹ
Collector at Central Excise and Customs, G/281, Diagat Road, Rawal Pindi
(پاکستان ٹائمز ۲۸)

(۸) سی ٹی پاس کے لئے پرائیویٹ امتحان بی ٹی

شرائط: اول - بلے خواہ صرف انگریز کا ہو۔ دوم - گریجویٹ ہونے پر دو سال ہو جائیں۔ سوم - کسی منظور شدہ سکول میں پڑھانے کا دو سال کا تجربہ ہو۔ چوتھی - تیسیم شدہ شرط ہے۔ پہلے یہ شرط تھی کہ گریجویٹ ہونے کے بعد دو سال کے دوران میں کم از کم ایک سال ہائی کلاسوں میں انگریزی پڑھانا (پارٹ اول - شیور ۱۹۷۲)

(۹) غیر ملکی تعلیم کے لئے وظائف

حکومت عراق کی طرف سے پانچ وظائف - سولہ تعلیم ۳ سے ۶ سال - آغاز اکتوبر ۱۹۷۲ء - مضامین میڈیسن و فارمیسی جانے کا کرایہ بدم طالب علم - انٹرویو ۱۲ - غیر متعلقہ ڈاکٹر کریجین
مشیاقہ پاکستان میٹرک سکول ڈویژن - عمر کم از کم ۱۵ سال - نیا دایلم عربی لازم۔
Director of Education Lahore Region, Lahore and Directors Rawal, Quetta, Hyderabad (at Karachi) Regions.
(پاکستان ٹائمز ۲۸)

درخواستیں

(۱) خانہ صبح سرحد علیہ السلام اور درویشان کا۔ یاہ اور احباب جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ دعا فرمائیں کہ خداوند کریم میری ترقیوں کو دور کرے اور میرے بقیوں کو صاف کرے۔
قاضی محمد ابراہیم احمدی اول مدرس مدرسہ کھڑ لیاں
(۲) میری بیوی بوجہ شامیغہ بیمار ہے۔ سر سام ساتھ ہوگی ہے۔ حالت زیادہ تشویشناک ہے۔ دعا کے تحت فرمائی جاتی۔ محرم صیقل احمدی بکارتہ لڑکے صاحبزادہ

سیکیمو - برفانی علاقوں کے باشندے

اثرات کا آغاز نصف صدی قبل ہوا تھا جب کہ یہی تبلیغی مشن کے ارکان نے اس برف نادر پر قدم رکھنے کا پہلی بار جرأت کی جب سیکیمو باشندوں سے کئی مہینوں کا رابطہ و ضبط زیادہ بڑھا تو وہ اس سمیت انگریز دریافت پر چونک اٹھے۔ کہ سیکیمو باشندوں کی اوسط عمر مشکل ۳۵ سال کے لگ بھگ ہے۔ اور اس کی بڑھاپا و ترقی کا مواد کا مریض ہے جس میں کم دہش ہر سیکیمو مبتلا رہتا ہے۔ یہ اسکا مریض کا نتیجہ ہے کہ سیکیمو نسل بڑی محدود ہے۔ گزشتہ ۵۰ سالوں میں اس نسل کی آبادی میں مشکل ۱۲ فیصد اضافہ ہوا ہے۔ اب تخمیناً کے تحت عامہ کے اداواروں نے اس مریض کے خلاف ایک زبردست مہم شروع کر دی ہے تاکہ اس قدیم نسل کو ناپید ہونے سے بچایا جاسکے۔

(۳) میرے والد صاحب مولوی محمد امین صاحب مولوی خاضع علی شجر گورنمنٹ ہائی سکول اکال گڑھہ کی اس صحت ٹھنک نہیں رہتی اسباب سے ان کی صحت کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے۔
(۴) نیز آجکل مجھے کچھ مالی مشکلات ہیں پریشانی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ پریشانی کو دور کرے
علامہ احمد سید گرا فر محمد انور

(۵) عزیزم عبدالمنان کو کچھ لڑائی کی وجہ سے تکلیف ہے۔
(۶) عزیزم مولانا احمد کو بچا ہے۔
درویشان قادیان - بزنگان سیکرہ
احباب کرام سے شفا پائی کیسے۔ دعا فرمائی جاوے۔
عزیز احمدی ڈیرہ غازیخان

قطب شمالی کے برفانی علاقوں میں جو لوگ آباد ہیں۔ وہ سیکیمو کے نام سے معروف ہیں۔ یہ نسل دنیا کی عام آبادی سے اس قدر الگ ٹھنک رہی ہے کہ گزشتہ ایک ہزار برس میں ان کی ہڈیوں تمدن میں جو ہمہ گیر اور دور رس تبدیلیاں ہوئی ہیں۔ یہ لوگ افریقہ کے قبائلیوں سے بھی زیادہ ان کے اثرات سے مستثنیٰ رہے ہیں۔ لیکن اب جب ترقی یافتہ ممالک نے ہمیشہ برف سے ڈھکے رہنے والے ان علاقوں میں بھی قدم جانے شروع کئے ہیں تو سیکیمو باشندے بھی جدید ہنر و تمدن کے اثرات سے کسی قدر متاثر ہونے لگے ہیں۔ اور ان کے انتہائی پیس ماندہ طرز زندگی میں ترقی و فزادگی کے روشن امکانات پیدا ہو گئے ہیں۔

قطب شمالی کے رستان میں معدنیات کے بے پایاں ذخیرے دریافت ہوئے ہیں۔ برف کے ان قودوں کے نیچے۔ بود نیم، نکل، پیرولیم، فولاد، تانبا اور قدرتی گیس جیسے قیمتی وسائل دفن ہیں۔ اور قدرتی طور پر سفید نسل اب کوہ ارمن کے اس الگ ٹھنک اور دور افتادہ حصے پر قبضہ جانے کی نحو میں ہے سفید نسل کے کارکن اس پورے برف نادر میں جھیل گئے ہیں۔ اور یہاں کے قدیم باشندے سیکیمو کے زیادہ قدر افتادہ علاقوں میں منتقل ہو رہے ہیں بعض مغربی رستمن دانوں نے خیال ظاہر کیا ہے کہ اس صدی کے اختتام تک قطب شمالی بجلی سے منور صنعتی شہروں میں تبدیل ہو جائے گا۔

کینیڈا کی حکومت کے لئے ۱۹۵۰ سیکیمو باشندوں کی بجالی ایک زبردست مسئلہ بن گئی ہے۔ حکومت نے پہلے ہی باشندوں کو منتخب کیا اور انہیں صنعتی کاموں میں ہمیشہ دام آئینہ بیت۔ لاکھ ترقیاتی منصوبوں کے تحت لازم رکھا گیا۔ قدیم و متنازعہ دور کے یہ سات نمائندے صنعتی فنون کے معیار پر پورے اتر آئے ہیں۔ اور اس سے پتہ چلتا ہے کہ رفتہ رفتہ انسانی تاریخ کی یہ عجیب و غریب نسل انسانی تہذیب کی ترقی و ترقی بہت جلد ممکن ہو جائے گی۔
ان لوگوں کو رہنمائی دینا ان کے

الفضل میرا شہداد سے کہتی تجاوت کو فرستادہ ہے

شبائے مومسی بخار۔ بدیر یا تلی جگر کی مجرب دوا

قیمت یک صد روپیہ
دو روپیہ

دواخانہ خدمت خلق حیدرآباد

بیتد بقیہ صفحہ (۱۲)

تعلیم الاسلام کالج کابلی ایس سی کا نتیجہ

تعلیم الاسلام کالج کی طرف سے بی۔ ایس سی کے لئے کل ۱۸ طلباء شامل امتحان ہوئے تھے جن میں سے سندھ میں سات طلبہ پاس ہوئے ہیں نتیجہ ۹۰.۸ فیصدی رہا۔ جبکہ دینیوٹسٹی کی اوسط فیصدی ۲۸٪ رہی ہے۔

رول نمبر	نام	مختصر تصنیف	رول نمبر	نام
۸۸۰ (۱)	محمد مصنف	۸۸۹ (۶)	راہیہ محمد اسلم	
۸۸۱ (۲)	محمد ادریس	۸۹۱ (۷)	محمد اکرم نقی	
۸۸۲ (۳)	محمد طاہر	۸۸۳ (۸)	غلام مصطفیٰ	
۸۸۵ (۴)	محمد ظفر بیلوی		دکٹارمنٹ انگلش	
۸۸۶ (۵)	محمد رشید شیخ			

پرنسپل تعلیم الاسلام کالج۔ راولہ

افراد پر مشتمل ایک وسیع ترین کمیٹی مفروضہ کی کمیٹی جو چاہتا اور یہ میں تہذیب کا انتخاب کیا کرے گی۔ اور جو نہیں ہو سکتا کہ معاصر کی نظر سے یہ ریویویشن نہ گذرے۔ اس امر کے علاوہ کہ معاصر کو چاہتا احمدی کے اندر فی معاملات میں مدخل دینے کا کوئی حق نہیں ہے۔ معاصر نے اپنے اظہار خیال میں دیا تدریسی کی سخت ترین ہے اور اپنے بلاوجہ تعصب کا پودہ چاک کر دیا ہے

اگر معاصر اہل حدیث کا زحمان نہ ہوتا تو شاید ہم اس کا کوئی ٹوش نہ لیتے لیکن یہ کشتی شرم کی بات ہے کہ معاصر ایک دہنی چاہتا ہے کہ نامزد ہونے کا دعویٰ کرے اور جو کہ در عوض دعوتے لیتی نکو ہے برہم غالب مجبور ستانے

نوٹس نیلام

پنی۔ ڈی۔ ۱۵/۱۱ (۹۹)

ڈائریکٹ آف فوڈ پریچر فار ڈیفنس وزارت خدراک حکومت پاکستان کراچی کی بدانت کے مطابق گورنمنٹ آکشنرز میرزا۔ ایچ انصاری ریڈ سٹریٹ نزدیکی بی بی سکول ملتان۔ نیلام عام کے ذریعہ ویسی بھی بمقدار قریباً ۷۰ اٹن فروخت کر لی یہ بھی اٹھارہ اٹھارہ ہارڈ کے ٹینوں میں بند ہے

کھس کی یہ فروخت کھی ہیننگ سٹریٹ فارمز اداکارہ میں ایک ایک ہزار ٹین کی لاٹ کی شکل میں ہوگی۔

سب سے زیادہ بولی دینے والے کو بولی کم از کم پچیس فیصدی رقم جائے نیلام پر اور کوئی ضروری ہوگی۔ اسی طرح بقیہ رقم ڈائریکٹ آف فوڈ پریچر فار ڈیفنس کراچی کی طرف سے بولی کی منظوری سے چھ دن کے اندر اندر ادا ہونی چاہئے۔ اگر سب سے زیادہ بولی دینے والا بولی کی منظوری کے بعد بقیہ رقم وقت معقولہ کے اندر کسی بھی وجہ سے جمع نہ کرانے کو بولی منسوخ کر دی جائے گی۔ ورنہ اس کی طرف سے وہ فیصد جمع شدہ رقم بحسن سرکار ضبط ہو جائے گی۔

دیگر مکمل تفصیلات اور شرائط کے لئے گورنمنٹ آکشنرز جن کا نام اوپر دیا گیا ہے ان سے رجوع کیا جائے۔

ڈائریکٹ آف فوڈ پریچر فار ڈیفنس کو اختیار ہوگا کہ وہ کوئی وجہ بتائے بغیر سووے کا کوئی حصہ یا ساری مقدار واپس لے لیں

مشتہار ۱۹۵۷ء (۵۷-۶-۵۱) Daily Afzal

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے کی تصدیق ہے

مدرسہ اکیڈمی کے ادرگولوں کی خدمت سے بہرہ بانی سے اس کی دو ڈیر مزید ارسال فرمائیں مجھے اس نے کافی فائدہ دیا ہے۔ عمدہ کے نقص کی وجہ سے تیز اور گھبر مٹانے کے لئے بہت مہنت لیا۔ ایک ماہ کو اس قیمت پانچ روپے۔ طیبیہ عجائب گھر امین آباد ضلع گوجرانوالہ حضرت کا ڈاکو پر مہنت

ضرورت ہے

ایسے آدمی کی جو پیسے کسی بڑے دواخانہ میں کم از کم چار پانچ سال تک بطور فیور کام کر چکا ہو اور مفرد ادویات کی شناخت اور مرگات طبی تیار کر دینے کا تجربہ رکھتا ہو۔ ملازمت کے خواہشمند

آسٹریٹین دواخانہ لاہور سے رجوع کریں۔

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

کارڈ آنے پر مفت

عبد اللہ الدین سکندر آباد۔ دکن

الفضل میں اشتہار دینا کلیں کلہا پائی

ولادت

برادر محمد عبدالرشید خان ڈرائیونگ سٹا
ڈویژن سگنل رجنٹ لاہور چھاؤنی کو
امیر تقی نے نوروز جلالی ہوز جوہر الہ آباد
پہلا ملا کا عطا فرمایا ہے۔ احباب دعا
فرمائیں کہ امیر تقی نے نو نو نو کو روزنامی عمر
عطا فرمائے اور احمدیہ ور والہین کے لئے اس کا
رجوع دیا ہو کہ سے۔ آمین
سلطان محمد، ڈاکٹر، محمد